

NOC KOSTELŮ

1. 6. 2012

Milé sestry a milí bratři,

dovolujeme si Vás povzbudit k Vaší účasti při letošním ročníku Noci kostelů. V některých obcích přípravy již začaly, v tom případě berte tento dopis spíše jako dodatečné povzbuzení a zdroj případných dalších informací.

Abyste si ušetřili shon na poslední chvíli, přihlaste prosím v nejbližších dnech váš sbor do databáze zúčastněných kostelů! Nemusíte se bát, zda na to váš sbor či farnost má kapacitu, nejde o žádné soutěžení v pořádání programů! Společnou snahou křesťanských církví je otevřít se hledajícímu světu a nabídnout to, co ve svých farnostech či sborech máme. Věříme, že naše víra je velkým duchovním bohatstvím a i díky Noci kostelů se můžeme každoročně učit přibližovat ji světu.

V loňském roce se v naší církvi zúčastnilo již 64 sborů z celé republiky! Všechny církve společně otevřely přes 920 kostelů, sborů a modliteben. Krátké ukázky programu v některých obcích a seznam těch, které se zúčastnily, najdete na stránkách našeho odboru:

<https://sites.google.com/a/ccsh.cz/vnejsivztahy/projekty/noc-kostelua>

Níže jsou základní informace k letošní Noci kostelů, které jsme získali od hlavního koordinátora. Je jím opět Římskokatolická církev, avšak změnou, k níž došlo, je to, že v hlavním koordinačním týmu je letos za církve sdružené v Ekumenické radě církví, jejíž je ČČSH členkou, i gen. taj. ERC, duchovní naší církve Mgr. Sandra Zálabová a záštitu nad Nocí převzal vedle biskupů ŘKC opět i předseda ERC. Je tomu tak proto, že se jedná o akci ekumenickou, a ne akci pouze Římskokatolické církve, jak se stále někteří domnívají. Dosvědčí to jistě každý, kdo se již do Noci zapojil v předešlých letech a zaznamenal ve svém sboru příchod ze všech církví, ale zvláště i necírkevního světa. Noc kostelů je příležitostí přivítat v našem sboru mnohé, kteří by do něj jinak těžko vkročili. Věříme proto, že letos se připojíte i Vy, kteří jste tak v minulosti zatím neučinili.

Informace od koordinátorů Noci kostelů 2012:

Datum akce: pátek 1. 6. 2012

Společný začátek: v 18.00 zvonění zvonů (bude-li mít někdo připraven např. program pro děti již odpoledne, může začít i před touto hodinou, v uvedený čas se pouze připojí k ostatním chrámům zvoněním)

Konec: není určený společný závěr, stanovte ho dle časových možností pořadatelů a dopravních možností těch, kteří Noc kostelů pravděpodobně navštíví

Program: není nutné objednávat či smluvně zajišťovat koncertní či jakékoli jiné vystoupení umělců, kteří nejsou součástí farnosti či sboru, upřednostňujte vlastní možnosti: představení života vašeho společenství; jak se pracuje s dětmi, co dělají senioři, seznámení se sociální prací obce apod.; využijte k tomu vývěsky, informační letáky apod. Jste - li však ve vaší n. o. v kontaktu s nějakým hudebním, či jiným tělesem, může to být pěkné zpestření vašeho programu.

Propagace: vlastní propagaci se meze nekladou, postupně budete dostávat i další pokyny a nabídky.

Zodpovědná osoba: nemusí to být nutně duchovní, organizaci si může vzít na starost i někdo z laiků a duchovní bude spíše jakýsi supervizor, tedy ten, který nese zodpovědnost za volbu programu.

Duchovní náplň: nebojte se dát kromě zajímavých nabídek a prohlídek kostelů, kůrů, ochozí, věží a zvonů rovněž prostor modlitbě, adoraci, čtení bible či tichu... není na škodu, aby příchodí zažili i modlící se církve.

Záštity: při žádosti o záštitu zkuste ve svých obcích postupovat společně s ostatními křesťanskými sbory. Udělili nejvyšší představitel obce Noci kostelů svou osobní záštitu, tuto skutečnost prosím oznamte svým koordinátorům. (Vzor žádosti o záštitu Vám můžeme obratem zaslat.)

Přihláška: Na adresu oblastního koordinátora pošlete krátký email, v němž uvedete, že přihlašujete kostel pro Noc kostelů v roce 2012. Údaje, které potřebují koordinátoři znát, jsou:

Přesný název kostela (např. Sbor Dr. Karla Farského), jeho adresu, farnost (Náboženská obec ČČSH, Chomutov), jméno duchovního správce, jeho e-mailovou adresu a telefon, jméno pověřené osoby a opět kontakty na něj.

Každý sbor uveďte zvlášť, byť se o organizaci stará tentýž člověk.

S případnými dotazy se obraťte rovněž na oblastní koordinátory, jejichž seznam a kontakty najdete na stránkách www.nockostelu.cz.

Přejeme Vám pomoc od Boha při přípravách a především požehnané a radostné prožití tohoto večera.

S přáním požehnaného postního času, který nechť se stane časem naší duchovní obrody pro službu v Pánu našim bližním.

Hana Tonzarová, Th.D. a Kateřina Děkanovská, Ph.D.

OVV ČČSH

ÚÚR ČČSH

Wuchterlova 5

160 00 Praha 6 - Dejvice

Tel.: +420 220 398 114

Mobil: +420 724 045 197

E-mail: vnejsi.vztahy@ccsh.cz